

ГЛАВА ГОРОДСКОГО ОКРУГА АРХАНГЕЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ «ГОРОД НОВОДВИНСК» (глава муниципального образования «Город Новодвинск»)

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ot 24.06.2024 № 14

г. Новодвинск

О назначении публичных слушаний

В соответствии с пунктом 23 требований к порядку разработки и утверждения схем теплоснабжения, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 № 154, со статьей 11 Устава городского округа Архангельской области «Город Новодвинск»

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Назначить и провести 4 июля 2024 года в 17 часов 00 минут в здании администрации муниципального образования «Город Новодвинск» (город Новодвинск, улица Фронтовых бригад, дом 6, корпус 1, актовый зал) публичные слушания по проекту постановления администрации муниципального образования «Город Новодвинск» «Об утверждении актуализированной схемы теплоснабжения городского округа Архангельской области «Город Новодвинск» на 2025 год» (приложение).

2. Установить, что:

а)предложения замечания жителей муниципального образования Новодвинск» и иных заинтересованных лиц по проекту вопроса, для обсуждения которого назначены публичные слушания, составленные в свободной форме с соблюдением общих требований, установленных к письменным обращениям в соответствии с Федеральным от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений законом граждан Российской Федерации», начиная с первого рабочего дня, следующего за днем официального опубликования (обнародования) настоящего постановления, но не позднее чем за два рабочих дня до дня проведения публичных слушаний, могут быть направлены в виде почтового отправления по адресу: 164900, Архангельская область, город Новодвинск, улица Фронтовых бригад, дом 6, корпус 2, кабинет № 10, либо в виде электронного сообщения на электронный адрес: admin@novadmin.ru;

б)регистрация граждан, выразивших желание выступить на публичных слушаниях, начиная с первого рабочего дня, следующего за днем официального опубликования (обнародования) настоящего постановления, но не позднее чем за два рабочих дня до дня проведения публичных слушаний, осуществляется ежедневно в рабочие дни с 08 часов 30 минут до 16 часов 00 минут (с перерывом с 12 часов 30 минут до 13 часов 30 минут) по адресу: 164900, Архангельская область, город Новодвинск, улица Фронтовых бригад, дом 6, корпус 2, кабинет 10.

3. Создать в администрации муниципального образования «Город Новодвинск» специальную (организационную) комиссию (далее - организационная комиссия)

для выполнения работы по приему и предварительному рассмотрению предложений жителей муниципального образования «Город Новодвинск» по вопросу, для обсуждения которого назначены публичные слушания, а также по регистрации граждан, выразивших желание выступить на публичных слушаниях.

4. Назначить:

а)Кузнецовскую Эльвиру Валерьевну, начальника отдела инфраструктурного развития управления инфраструктурного развития и жилищно-коммунального хозяйства администрации муниципального образования «Город Новодвинск», - председателем организационной комиссии;

б)Ставрова Владимира Юрьевича, главного специалиста отдела инфраструктурного развития управления инфраструктурного развития и жилищно-коммунального хозяйства администрации муниципального образования «Город Новодвинск», - секретарем организационной комиссии.

5.Предложить Городскому Совету депутатов муниципального образования «Город Новодвинск» в течение 5 рабочих дней, следующих за днем официального опубликования (обнародования) настоящего постановления, назначить в состав организационной комиссии заместителя председателя организационной комиссии и одного члена с правом решающего голоса.

6.Предложить общественным объединениям и организациям, зарегистрированным и осуществляющим свою деятельность на территории муниципального образования «Город Новодвинск», в течение 5 рабочих дней, следующих за днем официального опубликования (обнародования) настоящего постановления, выдвинуть своих кандидатов в состав организационной комиссии.

7. Настоящее постановление вместе с проектом постановления, включая приложение, указанным в пункте 1 настоящего постановления, подлежит официальному опубликованию (обнародованию) в официальном печатном издании, являющемся источником официального опубликования муниципальных правовых актов, и на официальном сайте администрации муниципального образования «Город Новодвинск» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Глава А.С. Чечулин

ПРИЛОЖЕНИЕ

к постановлению главы муниципального образования «Город Новодвинск» от 24.06.2024 № 14

ПРОЕКТ

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА АРХАНГЕЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ «ГОРОД НОВОДВИНСК» (администрация муниципального образования «Город Новодвинск»)

ПРИЛОЖЕНИЕ УТВЕРЖДЕНО новлением алминистр

постановлением администрации муниципального образования «Город Новодвинск»